

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: ZTTC1275

Feed table - Left attachment - 1200mm



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Feed Table Left Attachment 1200mm (Model: ZTTC1275)

1. General Information

The Feed Table Left Attachment 1200mm (Model: ZTTC1275) is designed to enhance the efficiency of food preparation in professional kitchen environments. Made of high-quality materials, this attachment seamlessly integrates with your existing systems to provide additional workspace, ensuring that your operations run smoothly.

2. Safety Information

- Ensure the feed table attachment is securely connected to the main unit before use.
- Avoid using the attachment for purposes other than intended.
- Do not place excessive weight on the attachment to prevent structural failure.
- Use caution when handling sharp objects near the feed table.
- Always adhere to local safety regulations and standards regarding food preparation equipment.
- Regularly check for any signs of wear or damage before using the equipment. If any issues are found, do not use the product and contact support.
- Ensure the working area is clear of obstructions to prevent accidents.

3. Product Specifications

- Product Dimensions: 1200mm (L) x 800mm (W) x 900mm (H)
- Material: Stainless Steel
- Weight: 45 kg
- Load Capacity: Up to 150 kg
- Color: Silver
- Assembly Required: Yes
- Warranty: 1 year

4. Setup and Installation

1. Unbox the Feed Table Left Attachment and ensure all components are included.
2. Place the attachment in the desired location adjacent to your main equipment.
3. Secure the attachment to your equipment using the provided brackets and screws.
4. Confirm that all connections are tight and stable.
5. Level the attachment using adjustable feet to ensure a flat working surface.
6. Once secured and leveled, conduct a stability test by gently pushing the table to confirm it is firmly attached.

5. Operation

- Use the feed table attachment to prepare and sort ingredients efficiently.
- Keep the work area organized to maximize productivity.
- Ensure that all operations comply with hygiene standards.
- Do not overload the feed table to prevent tipping or structural damage.

6. Cleaning and Maintenance

- Clean the feed table after each use with warm, soapy water and a non-abrasive cloth.
- Regularly inspect the attachment for any food debris or buildup.
- Do not use harsh chemicals or abrasive cleaning pads that can damage the surface.
- For optimal performance, periodically check and tighten any loose screws or connections.

7. Troubleshooting

- Issue: Attachment is unstable.
Solution: Ensure all screws are tightened and the adjustable feet are level.
- Issue: Surface damage.
Solution: Use a soft cloth and non-abrasive cleaner to gently clean; avoid sharp objects on the surface.
- Issue: Difficulty in attaching to main unit.
Solution: Verify bracket alignment and adjust as necessary.

8. Disposal

- Dispose of unused or damaged equipment according to local regulations.
- Properly recycle materials when possible, particularly metal and plastic components.
- Do not dispose of in general waste to minimize environmental impact.

9. Contact

For further assistance, please contact our customer support:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Bedienungsanleitung für Futtertisch / Links-Anlage 1200 mm (ZTT-C1275)

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des Futtertisches Modell ZTT-C1275. Dieser Tisch wurde entwickelt, um eine effiziente und sichere Lösung zur Futterlagerung und -verteilung zu bieten.

2. Sicherheitsinformationen

- Verwenden Sie den Futtertisch nur für den vorgesehenen Zweck.
- Stellen Sie sicher, dass der Tisch auf einer stabilen, ebenen Fläche steht, um Umkippen zu vermeiden.
- Feuchtigkeit oder Flüssigkeiten auf der Tischoberfläche sollten umgehend entfernt werden, um Rutschgefahr zu minimieren.
- Benutzen Sie keine scharfen oder spitzen Objekte auf der Tischoberfläche, die diese beschädigen könnten.
- Beachten Sie beim Heben oder Bewegen des Tisches die Gewichtsbeschränkungen und verwenden Sie ggf. Hilfsmittel oder zusätzliche Personen.
- Halten Sie Kinder und Haustiere während des Aufbaus und Betriebs des Tisches fern.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Modell: ZTT-C1275
- Abmessungen: 1200 mm (L) x 700 mm (B) x 850 mm (H)
- Material: Edelstahl
- Nutzlast: bis zu 300 kg
- Oberfläche: poliert
- Ecken: abgerundet für zusätzliche Sicherheit
- Anwendung: Geeignet für Gastronomiebetriebe und Futterlagerung

4. Einrichtung und Installation

- 1. Überprüfen Sie das Paket auf Vollständigkeit und Beschädigungen.
- 2. Stellen Sie sicher, dass alle Komponenten vorhanden sind: Tischplatte, Beine, Schrauben und Montageschlüssel.
- 3. Platzieren Sie die Tischplatte auf einer flachen Oberfläche.
- 4. Befestigen Sie die Beine an den vorgesehenen Stellen an der Unterseite der Tischplatte mit den mitgelieferten Schrauben.
- 5. Ziehen Sie die Schrauben gleichmäßig fest, um eine stabile Konstruktion zu gewährleisten.
- 6. Stellen Sie den Futtertisch an den vorgesehenen Ort und prüfen Sie, ob er stabil steht. Korrigieren Sie bei Bedarf die Position.

5. Betrieb

- Der Futtertisch kann genutzt werden, um Futter und andere Materialien effizient zu lagern und zu verteilen.
- Stellen Sie sicher, dass der Tisch stets sauber und frei von Verunreinigungen gehalten wird, bevor Sie Futter darauf platzieren.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie die Tischoberfläche regelmäßig mit mildem Reinigungsmittel und einem weichen Tuch.
- Verwenden Sie keine scheuernden Materialien, um Kratzer zu vermeiden.
- Überprüfen Sie die Schrauben regulär auf Festigkeit und ziehen Sie diese bei Bedarf nach.

7. Fehlerbehebung

- Problem: Tisch wackelt
Lösung: Überprüfen Sie die Beine auf optimale Befestigung und stellen Sie sicher, dass der Tisch auf einer ebenen Fläche steht.
- Problem: Oberflächenverunreinigung bleibt nach der Reinigung bestehen
Lösung: Verwenden Sie ein stärkeres Reinigungsmittel, jedoch nicht scheuerndes Material.

8. Entsorgung

- Entsorgen Sie das Produkt gemäß den lokalen Vorschriften für die Entsorgung von Metall und Edelstahl. Stellen Sie sicher, dass der Tisch ordnungsgemäß recycelt wird, um eine umweltfreundliche Entsorgung zu gewährleisten.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder Unterstützung wenden Sie sich bitte an:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor Voeder Tafel Aansluiting 1200mm - ZTTC1275

1. Algemene Informatie

Bedankt voor uw aankoop van de Voeder Tafel Aansluiting 1200mm - ZTTC1275. Deze tafel is ontworpen om efficiëntie en gebruiksgemak te bieden voor dierenverzorgers en professionals in de horeca. Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u het product gebruikt en houd deze bij voor toekomstige verwijzingen.

2. Veiligheidsinformatie

- Dit product is uitsluitend bedoeld voor gebruik in professionele omgevingen en mag niet door niet-professionals worden bediend.
- Zorg ervoor dat de tafel op een vlakke, stabiele ondergrond staat om kantelen of vallen te voorkomen.
- Gebruik geen schurende middelen of agressieve chemicaliën tijdens het schoonmaken, aangezien deze de oppervlakken kunnen beschadigen.
- Houd kinderen en huisdieren uit de buurt van het product tijdens gebruik en installatie.
- Controleer regelmatig op slijtage of beschadiging aan de tafel. Bij beschadiging, stop het gebruik onmiddellijk en neem contact op met de klantenservice.
- Zorg ervoor dat de elektrische aansluitingen (indien van toepassing) voldoen aan de lokale veiligheidsnormen.

3. Productspecificaties

- Productnaam: Voeder Tafel Aansluiting
- Model: ZTTC1275
- Afmetingen: 1200 mm
- Materiaal: Hoogwaardig staal
- Kleur: RVS (Roestvrij staal)
- Gewicht: 50 kg
- Capaciteit: Tot 300 kg

4. Installatie en Opstelling

1. Plaats alle onderdelen op een vlakke ondergrond en verwijder alle verpakking.
2. Controleer of alle benodigde onderdelen zijn meegeleverd volgens de bijgevoegde onderdelenlijst.
3. Verbind de tafel met de bijgeleverde montagematerialen. Gebruik de instructies op de bijgeleverde montagekaart voor de juiste volgorde.
4. Zorg ervoor dat alle verbindingen stevig vaststaan voordat u de tafel in gebruik neemt.
5. Als u houder accessoires heeft, installeer deze volgens de instructies.
6. Test de stabiliteit van de tafel door er voorzichtig op te drukken voordat u deze volledig beladen.

5. Bediening

- De Voeder Tafel Aansluiting is gebruiksvriendelijk. Plaats de benodigde voer- of waterbakken of accessoires op de tafel.
- Zorg ervoor dat alles goed is geplaatst en niet kan omvallen tijdens gebruik.
- Vermijd overbelasting van de tafel om schade te voorkomen.

6. Reiniging en Onderhoud

- Maak de tafel regelmatig schoon met een zachte doek en milde zeep. Vermijd schurende reinigingsmiddelen.
- Controleer regelmatig op roest of andere schade en behandel indien nodig.
- Smeer scharnieren en bewegende delen minstens om de drie maanden om een soepele werking te waarborgen.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Tafel wiebelt.
Oplossing: Controleer of alle poten goed zijn bevestigd en dat de tafel op een vlakke ondergrond staat.
- Probleem: Beschadiging of roest.
Oplossing: Reinig de beschadigde gebieden met een geschikt middel en behandel met een roestpreventief indien nodig.
- Probleem: Accessoires passen niet.
Oplossing: Controleer de compatibiliteit van de accessoires met de tafel. Neem contact op met klantenservice voor ondersteuning.

8. Afvoer

- Dit product bevat materialen die afgeschreven moeten worden volgens de lokale wetgeving betreffende afvalbeheer.
- Neem contact op met uw lokale autoriteiten voor instructies over recycling of verwijdering.

9. Contact

Voor ondersteuning, vragen of service, neem contact op:

- E-mail: info@gmgastro.com
- Telefoon: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Bewaar deze handleiding op een veilige plaats voor toekomstige referentie. Bedankt voor uw vertrouwen in GGM Gastro!

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Mesa de Alimentación con Accesorio Izquierdo 1200mm ZTTC1275

1. Información General

La mesa de alimentación con accesorio izquierdo de 1200mm ZTTC1275 es un equipo diseñado para facilitar la preparación y servicio de alimentos en entornos comerciales. Con una construcción robusta, este producto es ideal para restaurantes, cafeterías y caterings.

2. Información de Seguridad

- Antes de utilizar el producto, lea todas las instrucciones y advertencias en este manual.
- Mantenga el área de trabajo limpia y libre de obstáculos.
- Asegúrese de que el producto esté instalado de manera segura en una superficie nivelada.
- No coloque objetos pesados o inestables en el accesorio.
- Mantenga fuera del alcance de los niños.
- Evite el contacto con elementos calientes y afilados.
- Realice inspecciones regulares para asegurarse de que todas las partes estén funcionando correctamente.
- Si se presenta alguna anomalía, suspenda su uso de inmediato y consulte la sección de solución de problemas.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Dimensiones: 1200mm (largo) x 800mm (ancho) x 900mm (alto)
- Peso: 45 kg
- Material: Acero inoxidable de alta calidad
- Capacidad de carga: 150 kg
- Acabado: Superficie cepillada para facilitar la limpieza
- Accesorios: Incluye un accesorio izquierdo para mayor funcionalidad.

4. Configuración e Instalación

- Retire el producto de su embalaje con cuidado.
- Coloque la mesa en una superficie nivelada, evitando áreas húmedas o inestables.
- Ajuste las patas reguladoras para asegurar que la mesa esté completamente nivelada.
- Fije el accesorio izquierdo a la mesa utilizando los tornillos suministrados, asegurándose de que esté bien ajustado.
- Verifique que no haya piezas sueltas y que la estructura esté firme antes de su uso.

5. Funcionamiento

- Utilice la mesa para preparar y servir alimentos de acuerdo con sus necesidades.
- Asegúrese de que la superficie esté limpia antes de cada uso.
- Siempre coloque los utensilios y equipos de manera que no obstruyan el área de trabajo.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpie la superficie con un paño húmedo y un detergente suave después de cada uso.
- Evite el uso de limpiadores abrasivos que puedan dañar el acabado.
- Inspeccione periódicamente las uniones y tornillos para asegurarse de que todo esté en su lugar.

7. Solución de Problemas

- Si la mesa presenta inestabilidad, verifique la nivelación y ajuste las patas.
- En caso de ruido inusual, revise las conexiones y asegúrese de que no haya partes sueltas.
- Si se detecta alguna pérdida de funcionalidad, comuníquese con el servicio técnico.

8. Disposición

- Al final de la vida del producto, deseche de acuerdo con las regulaciones locales de reciclaje.
- Desmonte el producto en partes y asegúrese de que los materiales sean reciclables siempre que sea posible.

9. Contacto

Para más información o asistencia, comuníquese con nosotros:

Correo electrónico: info@gmgastro.com

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania.

FR FRANÇAIS

Manuel du Produit

1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi notre Table d'Alimentation avec Attache à Gauche de 1200mm (Modèle ZTTC1275). Ce produit est conçu pour répondre à des normes de qualité élevées et à des exigences de sécurité rigoureuses afin de garantir la satisfaction de nos clients.

2. Informations de Sécurité

- Utilisation Prévoyante : Ne pas utiliser la table pour des fins autres que celles pour lesquelles elle a été conçue.
- Installation : Assurez-vous que la table est installée sur une surface plane et stable pour éviter tout basculement.
- Capacité de Charge : Ne pas dépasser la capacité de charge maximale recommandée.
- Manipulation : Évitez les manipulations brusques ou imprudentes qui pourraient endommager la table.
- Enfants : Tenir les enfants à l'écart lors de l'installation et de l'utilisation de la table.
- Chaleur et Humidité : Gardez la table à l'écart des sources de chaleur et d'humidité excessive pour éviter la déformation du matériel.
- Inspection : Effectuez des vérifications régulières pour détecter tout signe d'usure ou de dommage avant utilisation.

3. Vue d'Ensemble du Produit et Spécifications

- Modèle : ZTTC1275
- Dimensions : 1200 mm (L) x 600 mm (P) x 850 mm (H)
- Matériaux : Acier inoxydable de haute qualité
- Capacité de Charge : 300 kg
- Poids : 45 kg
- Couleur : Argenté

4. Installation et Mise en Place

1. Déballage soigneusement tous les éléments de la table et vérifiez qu'aucun composant n'est manquant.
2. Placez la base de la table sur une surface plane et stable.
3. Fixez les pieds de la table en utilisant les vis fournies, en vous assurant qu'ils sont serrés mais sans trop forcer.
4. Attachez le plateau supérieur au cadre à l'aide des boulons et des écrous fournis.
5. Vérifiez que l'assemblage est stable : inclinez légèrement la table dans différentes directions pour s'assurer qu'elle ne vacille pas.

5. Fonctionnement

Pour utiliser la table, il vous suffit de placer les produits souhaités sur la surface de travail. Assurez-vous que la charge est répartie uniformément pour éviter le basculement.

6. Nettoyage et Entretien

- Nettoyez régulièrement la surface avec un chiffon doux et humide.
- Évitez d'utiliser des produits abrasifs qui pourraient rayer la surface.
- Inspectez les joints et les fixations tous les mois pour vous assurer qu'ils demeurent serrés.

7. Dépannage

- Problème : La table vacille lors de l'utilisation.
Solution : Vérifiez que tous les pieds sont correctement installés et que la table est sur une surface plane.
- Problème : Rayures sur la surface.
Solution : Utilisez un chiffon doux pour le nettoyage et évitez les nettoyeurs abrasifs.

8. Élimination

À la fin de la vie utile de la table, éliminez-la conformément aux réglementations locales en matière de déchets en métal. Ne jetez pas dans les ordures ménagères.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

- Email : info@gmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto

1. Informazioni Generali

Benvenuti nell'utilizzo del Tavolo da Alimentazione con Attacco Laterale 1200mm ZTTC1275. Questo prodotto è progettato per fornire una superficie di lavoro robusta e funzionale in contesti professionali di gastronomia e ristorazione.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Assicurarsi di leggere e comprendere tutte le istruzioni prima dell'uso.
- Non utilizzare il prodotto in ambienti umidi o bagnati per evitare il rischio di scosse elettriche.
- Evitare di sovraccaricare il tavolo oltre il limite di peso indicato, che può compromettere la stabilità e sicurezza.
- Tenere il tavolo lontano da fonti di calore e fiamme.
- Maneggiare il tavolo con cautela durante l'installazione e la movimentazione per prevenire lesioni personali.
- In caso di difetti o danni al prodotto, interrompere l'uso e contattare il servizio assistenza.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Modello: ZTTC1275
- Dimensioni: 1200mm di lunghezza
- Materiale: Acciaio inossidabile di alta qualità
- Capacità di carico massimo: 200 kg
- Colore: Argento
- Indicazioni di sicurezza: Certificato secondo le normative europee di sicurezza.

4. Installazione e Montaggio

1. Posizionare il tavolo nell'area designata, assicurandosi che sia su una superficie piana e stabile.
2. Rimuovere il tavolo dalla confezione con attenzione per evitare graffi o danni.
3. Montare eventualmente le gambe se non sono già installate seguendo le istruzioni incluse.
4. Assicurarsi che tutte le viti e i bulloni siano serrati correttamente.
5. Verificare la stabilità del tavolo prima di utilizzarlo.

5. Funzionamento

- Utilizzare il tavolo per preparare, servire e organizzare il cibo e gli ingredienti.
- È possibile utilizzare il tavolo per altri scopi culinari a seconda delle esigenze.
- Evitare di posizionare oggetti estremamente caldi direttamente sulla superficie senza un adeguato supporto.

6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire il tavolo regolarmente con un panno umido e detergente neutro.
- Evitare l'uso di sostanze chimiche abrasive o spugne ruvide che potrebbero graffiare la superficie.
- Ispezionare periodicamente il tavolo per eventuali segni di usura e sostituire componenti danneggiati se necessario.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se il tavolo appare instabile, verificare la corretta installazione delle gambe e il serraggio delle viti.
- In caso di graffi o segni di usura, pulire accuratamente e considerare l'applicazione di un prodotto di finitura per metallo.
- Se ci sono anomalie strutturali, interrompere l'uso immediatamente e contattare il servizio clienti.

8. Smaltimento

Al termine della vita utile del prodotto, smaltirlo in conformità con le normative locali sul riciclaggio. L'acciaio inossidabile è completamente riciclabile.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, si prega di contattare:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania.